

今迎入梅以来第三轮强降雨

前两轮降水，超过常年梅雨季雨量一半

下得奔放，是今年的梅雨季至今为止的最大特点。

尽管入梅以来，我市只经历了两轮明显降水过程，但截至昨天8时，我市平均面雨量已经达到165毫米，而我市常年梅雨季的雨量也不过250~260毫米。

地处我市南边的宁海和象山是遭受梅雨洗礼最严重的。截止到昨天8时，宁海的平均面雨量为226毫米，而象山的平均面雨量也达到215毫米。其中，象山高塘的雨量达到329毫米，位居全市单点雨量之最。

眼下我们面临的是入梅以来的第三轮明显降水过程，而其强度丝毫不亚于前两次。为此，市气象台也于昨天下午2点28分发布暴雨黄色预警信号。

据预报，昨天夜里到今天，梅雨切变线将移至杭州湾到我市附近，受其影响，我市会出

现阴有阵雨或雷雨，雨量大到暴雨，局部地区甚至会有大暴雨。预计到明天之前，全市雨量普遍在50~80毫米，个别地区可达120毫米以上。

和之前两轮降水过程相似，这轮降水走的也是干脆利落的路线。等到明天，随着切变线向南移动逐渐离开，我市的雨势也将自北而南逐渐减弱。

不过，大家也不能因此掉以轻心。从目前预报看，周日到下周一，雨带仍会在我市附近摆动，除有短暂的降水间歇外，仍阵雨或雷雨“唱主角”，局部地区仍有可能出现大到暴雨。大家要特别防范强降水和持续降水可能引发的山体滑坡、城市积涝等次生灾害。

在雨水的打压下，气温很难有大作为，甚至还会出现小幅的下滑。据预报，今天到双休日，我市最高气温基本维持在26℃左右。

通讯员 邱颖杰 记者 石承承

局部地区应警惕山洪地质灾害

商报讯（记者 张昊 通讯员 胡章）受梅雨带控制，我市将经历入梅以来第三次明显降雨过程，预计明日全市雨量普遍在50~80毫米，个别在120毫米以上，29~30日梅雨带仍在我市附近摆动，有阵雨或雷雨，局部可能有大到暴雨。

市防汛防旱指挥部昨日下午发出通知，要求做好强降雨防范工作。通知说，此次降雨过程覆盖范围广、局部强度大，加之前一阶段我市强降雨过程频繁，水库蓄水偏多，江河水位较高，土壤含水量饱和，

再遇强降雨，极易引发江河洪水、积水内涝、泥石流、滑坡等灾害，也极易引发水利工程险情。

目前已进入梅雨期防汛关键期，通知要求各地各有关部门密切监视天气变化，加强应急值守和会商研判，及时发布预警信息，启动应急响应，科学调度水利工程，加强水库山塘巡查抢护，切实做好江河防洪、水库安全度汛以及局地强降雨可能引发的山洪地质灾害和城市内涝等灾害的防御工作，及时转移受威胁区域人员，确保群众生命财产安全。

台风期间发彩信报险遭拒赔

法院认定：车主履行了通知义务，保险公司应当承担民事赔偿

昨天，余姚法院判了一起关于去年台风菲特的车险理赔案，值得车主们看一看。

在去年菲特台风登陆时，余姚遭遇百年一遇洪水，很多车主的爱车被淹，程先生的车子也未能幸免。

台风登陆次日，因为通讯、出行都受影响，程先生把车辆浸水的情况，拍了一张照片，以彩信的形式发给了之前一直联系的业务员熊某。

程先生以为这样就算报案了，也就没再和

熊先生联系。由于洪水退去速度较慢，程先生一直被困在家中，也无法将车子拖到保险公司进行定损。

2013年10月17日，待洪水退去，保险公司对车辆进行定损。但当程先生要求保险公司理赔时，保险公司却拒绝理赔。因为双方的保险合同里有一条约定，出险后，投保人应当在48小时内通知保险公司，否则，保险公司有免责权。

保险公司称，程先生未在出险第一时间通过公司专门报案电话进行报警，在事隔9天后才反

映问题，根据保险合同48小时报案规定，公司有权拒赔。

程先生提出，因为通讯受影响，他在出险次日曾给业务员熊某发过一条彩信，这条彩信他还保留在手机里。但保险公司称，程先生一直联系的业务员熊先生早在2013年2月就离开该保险公司了，因此程先生所谓的报案等情况，保险公司并没有收到任何信息。

双方一直就赔偿问题僵持不下，今年5

月，程先生将余姚某保险公司告到了余姚法院。

法院认为，虽然保险公司提出业务员熊某早就离职，但并未告知程先生这个情况。而程先生在10月8日即联系熊先生并拍照固定证据，可以认定为按约履行了通知义务。保险公司拒不支付车损理赔款，违反了双方签订的保险合同，属于违约，应当承担相应民事责任，昨天判决保险公司赔偿程先生车辆损失费7000元。记者 胡珊 通讯员 陈文铮

首届“宁波最美太太”报名截至今天 本周日下午在国购 开始首场亮相赛



由《东南商报·时尚家居》与宁波国际购物中心、宁波第六空间国际家居、浙江新美心、飞扬旅游等企业共同携手举办的首届“寻找宁波最美太太”评选活动正式启动以来，吸引了众多宁波太太报名。还未报名的请抓紧今天最后一天报名时间。凡是年满25岁且生活在宁波的太太都可以报名参加，参加海选的选手均将获得国购提供的金胡椒400元餐券。

**本周日首场亮相赛
美太太要秀下才艺**

本次活动海选将于6月29日(周日)下午两点正式开始，地点在宁波国际购物中心一楼中厅。首场亮相赛比赛内容是才艺表演，唱歌、跳舞、朗诵、书法、魔术、乐器演奏……比赛项目无任何限定的才艺展示，参赛者可以在海选中无拘无束地充分展示自己的才能，自由发挥，每个太太还可以带上自己的亲友团为自己加油。

为了让首次亮相赛顺利进行，笔者在这里也提醒参赛选手要提前准备好节目所需的道具服装音乐等，并检查这些道具是否能正常使用，特别是选择唱歌跳舞的选手，节目伴奏音乐很重

要。为了确保赛事公正公平，比赛将按照选手才艺展示效果、仪表礼仪、语言表现、大胆自信等方面评判。

各阶段比赛趣味无穷 丰厚奖品可累加领取

本次大赛分海选、初赛、复赛、决赛四个阶段。比拼项目有秀才艺、厨艺、走秀演技和烘焙，通过一轮轮比赛淘汰的方式，角逐出最美太太的冠军、亚军、季军。

海选结束后，7月6日的初赛也将在宁波国际购物中心进行，比赛项目为烹饪。复赛有两场，首轮复赛将于7月中旬在美丽的象山影视城举行，比赛项目为服装秀和演技大比拼。第二轮复赛初定7月底，比拼烘焙工艺。根据大赛议程，总决赛将放在8月初举行。

通过本次活动，太太们除了可以全方位展现自己的独特魅力外，还能获得丰厚诱人的奖品。不仅有餐饮现金券、国购购物卡、绿姿券、象山影视城一日游等实用好礼，更有神秘的一、二、三等大奖等你来拿，奖品均可以累积领取。

想成为令人瞩目的明星吗？快来报名吧！参与者可以通过东南商报时尚家居、东南商报微信、宁波装饰网等了解活动进程。

报名电话：87682104

报名QQ：1657182537

报名微信：

扫二维码回复“最美太太”

即可参与报名。

网站报名：

<http://www.cnbzs.com/>